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H damavn avaBeong adopd tig akOAouBeg LEAETEG:

1. APXLTEKTOVIKA LEAETN UTIOOTNPLKTLKWY CUYKPOTNUATWY
2. Apyttektovikn peAétn MeptBaAAovtog xwpou
3. MeA€tn Nabntkng Nuponpootaciag

4. Tevxn Anpompdtnong

1. APXITEKTONIKEZ MEAETEZ KTIPIAKQN ‘EPTQN KAI'EPTQN AIAMOP®QZHE EAEYOEPQN

XQPQN

1.1. AIAMOPOQ2H YNAIOPIOY XQPOY OEATPOY AYKABHTTOY NEPIOXHZ A

Ktiplo : E=14.400 | Eib. emépp. STad10 peA. Mpooavg.
AIAMOPOQZH ,00 m? 100,00% 100,00 % xprotn 0,00 %
MEPIBAAAONTOZ

Aarmdvn/m? =

0,00 €

XQPOY OEATPOY
AYKABHTTOY
Katnyopia : V K=2,90 u=63,00 TA0=9,75 € 3Bv=0,20 A= w=1,211 | EmavaAnyelg
1,000 peAétng=0
Xprion : AIAMOP®QZEIZ EAEYOEPQN XQPQN MPQTEYONTOZ AZTIKOY ENAIAOEPONTOZ H' YNIEPTONIKOY H' ApolBn =
IZTOPIKOY XAPAKTHPA, KAGQZ KAI O MEPIBAAAQN XQPOZ ZHMANTIKQN EPTQN H' MNHMEIQN 201.096,16 €

AvaAuon apolBng LeAETng :




A=1,00*{K+p/[(E*TA0*IBV*100) / (178,3*tk) ]1/3} * 1,06 * E * TAo * 3Bv * IA * Tk =

= 1,00 * { 2,90 + 63,00 / [ (14.400,00*9,75*0,20*100) / (178,3*1,211) ]1/3 } * 1,06 *

14.400,00 * 9,75 * 0,20 * 1,000 * 1,211 = 201.096,16 €

1.2. 2YTKPOTHMA KA®ETEPIAZ — KYAIKEIOY & XQPQN YTIEINHZ KOINOY MAATQMATOZ

Al

Ktiplo : E= ELS. emENP. Jtadlo pel. | Mpooauvk. Aordvn/m? =

KATAZTHMA 120,00 100,00% 100,00 % xpnotn 0,00 % 0,00 €

YFIEIONOMIKOY m?

ENAIAOEPONTOZ

& WC KOINOY

Katnyopla : 1 k=2,10 | u=50,00 TA0o=9,75€ | 2Bv=1,00 A= ™= EnavaAnyelg
1,000 1,211 puerétng=0

Xprion : KATATTHMATA ApoLBr =

12.365,00 €

AvaAuon opoLBNC LEAETNG :

A=1,00*{K+p/[(E*TA0*IBV*100) / (178,3*tk) ]1/3} * 1,06 * E * TAo * 3Bv * 3A * Tk =

=1,00 * { 2,10 + 50,00 / [ (120,00*9,75*1,00%100) / (178,3*1,211) ]1/3 } * 1,06 * 120,00 *

9,75*1,00 * 1,000 * 1,211 = 12.365,00 €

1.3 ENANAZIXEAIAZMOZ ZIYITKPOTHMATOZI ANAWYKTHPIOY OEATPOY & XQPQN

YFIEINHZ OEATQON




Ktiplo : = E(6. emépB. | 2tddio peA. MNpocaug. Aordvn/m? =

ANAZXEAIAZMOZ 224,00 100,00% 100,00 % xpriotn 0,00 % 0,00 €

KYAIKEIOY KAIWC | m?

OEATPOY

Katnyopia : V K=2,90 | u=63,00 TAo=9,75 € 3Bv=1,00 A= ™= EnavaAnyelg
1,000 | 1,211 puerétng=0

Xprion : KATASTHMATA ApoLBr =

25.725,25 €

AvdAuon apotBng LeAETng :

A=1,00*{K+p/[(E*TA0*IBV*100) / (178,3*tk) ]1/3} * 1,06 * E * TA0 * 3Bv * 3A * Tk =
=1,00 * { 2,90 + 63,00 / [ (224,00*9,75*1,00*100) / (178,3*1,211) ]1/3 } * 1,06 * 224,00 *

9,75 * 1,00 * 1,000 * 1,211 = 25.725,25 €

1.4 ENANAZXEAIAZMOZ ANOAYTHPIQN — KAMAPINIQN OEATPOY

Ktiplo : E =484,00 ELS. emEUP. 2TadLo peA. Mpoocaug. Aardvn/m?

ANAZXEAIAIMOSZ | m? 100,00% 100,00 % xpriotn 0,00 % =0,00 €

AMNOAYTHPIQN -

KAMAPINIQN

OEATPOY

Katnyopia : V k=290 u=63,00 TA0=9,75 € 3Bv=1,00 A= w=1,211 | Emavaindel
1,000 G LEAETNG =

0
Xprion : KATAZTHMATA ApoBn =

46.974,35 €




AvaAuon apotBng HeAéTng :
A=1,00*{k+u/[(E*TA0*3Bv*100) / (178,3*tk) ]1/3} * 1,06 * E * TAo * 3Bv * A * Tk =

= 1,00 * { 2,90 + 63,00 / [ (484,00%9,75*1,00%100) / (178,3*1,211) ]1/3 } * 1,06 * 484,00 *
9,75 * 1,00 * 1,000 * 1,211 = 46.974,35 €

2YNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH APXITEKTONIKQN 286.160,76 €

Ermonuaivoupe 6tL 1o mooootd avabeong pnopel va dtapopdwbel €wg kat oto 60% TG

TIPOEKTIUWUEVNG apolBic, SnAadn ota 171.900 supw yla OAQ T 0TASLA TWV LEAETWV.

H mpoPBAendpevn avaBbeon adopd tnv ApXLITEKTOVIKA HEAETN £wWG TO 0TASL0 TNE OPLOTIKNAG

HEAETNG, 60% TNG WG AVW TIPOEKTIUWUEVNG OUOLBAG.

NPOEKTIMQMENH AMOIBH APXITEKTONIKQN (e otpoyyulonoinon) 286.500 €
EAAXIZTH NPOEKT. AMOIBH APXITEKTONIKQN 60% 171.900 €
2TAAIO MPOMEAETHZ APXITEKTONIKQN 35% 60.165 €
ZTAAIO OPIZTIKHE MEAETHZ APXITEKTONIKQN 25% 42.975 €

103.140 €
MPOZAYZHZH 20% (103.140 * 1,20) (€ otpoyyuAomoinon) 123.800 €

(AOyw TTapAAeIPnG oTadiou PEAETNG EQAPUOYNG)




2. MEAETH NAGHTIKHZ NYPOMPOZTAZIAZ KTIPIAKQN EPTQN

2.1 ZYTKPOTHMA KA®ETEPIAZ — KYAIKEIOY & XQPQN YTIEINHZ KOINOY

NAATQMATOZ Al

Ktiplo : KATAZTHMA E= ELS. emEUP. Jtadio ped. | Mpooaut. Aarmdvn/m?2 =

YTIEIONOMIKOY 120,00 100,00% 100,00 % xpnotn 0,00 0,00 €

ENAIAOEPONTOZ & m? %

WC KOINOY

Katnyopia : 1 k=2,00 | u=35,00 TA0o=9,75€ | 2pv=1,00 A= w=1,211 | Emavalnyelg

1,000 puerétng=0

Xprion : KATATTHMATA ApoLBr =

535,15 €

AvaAuon apotBng LeAéTng :

A=1,00*{k+p/[(E*0,02*TA0*2Bv*100) / (178,3*tk) ]1/3} * 1,06 * E * 0,02*TAo * 2Bv *

SA * 1k =

1,06 * 120,00 * 0,02*9,75 * 1,00 * 1,000 * 1,211 = 535,15 €

2.2

YTEINHZ OEATQN

1,00 * { 2,00 + 35,00 / [ (120,00*0,02*9,75*1,00*100) / (178,3*1,211) ]1/3 } *

ENANAZXEAIAZMOZ :YTKPOTHMATOZ ANAWYKTHPIOY OEATPOY & XQPQN

Ktiplo : E=224,00 | Ei6. Jtadlo pel. | Mpooauvk. Aordvn/m? =

ANAZXEAIAZMOS m?2 EMEpP. 100,00 % xpriotn 0,00 % 0,00 €

KYAIKEIOY KAl WC 100,00%

OEATPOY

Katnyopia : V K =2,00 u=3500 | TAo=9,75€ | 2Bv=1,00 JA=1,000 | tk=1,211 | Emavalnyelg
peAétng =0

Xprion : KATAZTHMATA ApoBn =

832,37 €




AvaAuon apolBng LeAETNG :

A=1,00 * {k+u/ [ (E*0,02*TA0*3Bv*100) / (178,3*1k) ]1/3} * 1,06 * E * 0,02*TAo * 3Bv *
SA * Tk = 1,00 * { 2,00 + 35,00 / [ (224,00%0,02*9,75*1,00*100) / (178,3*1,211) ]1/3 } * 1,06
* 224,00 * 0,02*9,75 * 1,00 * 1,000 * 1,211 = 832,37 €

2.3 ENANAZXEAIAZMOZ AMOAYTHPIQN — KAMAPINIQN OEATPOY

Ktiplo : = ELS. emEUP. Jtadio pel. | Mpooavt. Aordvn/m? =

ANAZXEAIAZMOZ 484,00 | 100,00% 100,00 % xpnotn 0,00 0,00 €

AMOAYTHPIQN - m? %

KAMAPINIQN OEATPOY

Katnyopia : V K= u=35,00 TA0o=9,75€ | 3pv=1,00 A =1,000 w=1,211 | Emavalielg
2,00 peAétng =0

Xprion : KATAZTHMATA ApoBn =

1.446,05 €

AvaAuon apolBng LeAETng :

A=1,00*{k+u/[(E*0,02*TA0*2Bv*100) / (178,3*1k) ]1/3} * 1,06 * E * 0,02*TAo * 3Bv *
SA * Tk = 1,00 * { 2,00 + 35,00 / [ (484,00%0,02*9,75*1,00*100) / (178,3*1,211) ]1/3 } * 1,06
* 484,00 * 0,02*9,75 * 1,00 * 1,000 * 1,211 = 1.446,05 €

ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH M. MYPOMNPOZTAZIAZ

MPOEKTIMQMENH AMOIBH M. NYPONPOZTAZIAZ

EAAXIZTH NPOEKT. AMOIBH M. NYPOMNPOZTAZIAZ 60%

(ne otpoyyulomnoinon)

2.813,57 €

2.900 €

1.740 €




3. 2YNTAZH TEYXQN AHMOIMPATHZHZ APXITEKTONIKQN

APXLTEKTOVLKEG LEAETEG

Erupépoug Teuxn Mocooto ApolBn (€)
Empeplopot (%)
Texvikn meplypadn 10,00 2.311,79
TexvikéG mpodLaypadég 30,00 6.936,38
Avaluon Tiuwy 25,00
TLHOAOYLO LEAETNG 13,00 3.005,33
TLHoAOyLo Tipoadopdg 1,00
Juyypadr UTIOXPEWCEWY 10,00
MpoUmoAoYLOUOG LEAETNG 5,00 1.155,90
MpoUmoAoylopde mpoodopdc 1,00
Alaknpuén dnuompaociag 5,00
Suvoho : | 100 13.409,40

NPOEKTIMQMENH AMOIBH T. A. APXITEKTONIKQN (€ otpoyyulomnoinon) 13.500 €

EAAXIZTH NMPOEKT. AMOIBH T.A. 60% 8.100 €




ZYNONTIKOZ NINAKAZ EAAXIZTQN MPOEKTIMQMENQN AMOIBQN MEAETHTH
APXITEKTONIKQN

Ala Eibog perétng Katnyopia ApoiBi (€)

1 Apyxitektovikeg MeAéteg Ktiplakwy Epywv kat Epywv Atapopdwong |V, I 123.800
EAeuBEpwv Xwpwv

2 MaBdntwr Nupomnpootacia Il 1.740
3 Tebxn Anpompdtnong ApXLTEKTOVIKWY 8.100
JUVoAo : 133.640 €

ZYNOMNTIKOZ NMINAKAZ AMOIBQN APXITEKTONIKQN MEAETQN

ZYMBAZHZ ANAAOXOY

AZIA 2YMBAZHZ MEAETHZ

Ala EiSog peAétng AuoiBr (€)

1 Apxitektovikég Meléteg MeptBaAlovtog Xwpou Kot 133.640 €

Ktiplakwv Epywv

JUVOALKN apOLBr HEAETWV : 133.640 €

A Bpafeio 15.500

2YNOAO A 118.140

ANPOBAENTA 15% 17.721

2YNOAO B 135.861

ONA 24% 32.607

ZYNOAO ME ONA 168.468
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